	الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

وزارة التربية الوطنية
ابتدائية ..............................                                                            السنة الدراسية: 
 الموضــــوع السادس 



	الجزء الأول:

التمرين الأول:( 1.5 نقطة )
يوجد في مدرسة 10 أقسام وفي كل قسم 35 تلميذا.
- ما هو عدد الإناث إذا كان عدد الذكور هو 129؟
التمرين الثاني: ( 1.5 نقطة )

1- ارسم مستقيما (f) يشمل النقطتين A,B المسافة بينهما 5 cm.
2- ارسم مستقيما(k) عمودي على المستقيم  (f)في A.

3- ارسم مستقيما (J)عمودي على المستقيم (f) في B.

4- ماذا نقول عن المستقيمين (J), (k)؟
التمرين الثالث: ( 1.5 نقطة )

استفاد عامل من زيادة قدرها % 8 على أجرته المقدرة بـــ: 8500DA.
1- احسب قيمة الزيادة.

2- احسب الأجرة بعد الزيادة.
التمرين الرابع: ( 1.5 نقطة )

    تقطع سيارة مسافة 150 km في مدة 2h.
- ما هي المدة الزمنية التي تستغرقها لقطع 375 km ؟

الجزء الثاني:

الوضعية الإدماجية: ( 04 نقاط )

1- استصلح فلاح حقلا مربعا طول ضلعه 350m.
- ما هي المساحة المستصلحة ؟

2- شغل الفلاح عاملا مقابل 850 DA لليوم الواحد.

- ما هي أجرة العامل علما أنه اشتغل 7 أيام؟

3- أحيط الحقل بسياج ثمن المتر الواحد منه 120.5DA.

أ/ احسب محيط هــذا الحقل.

ب/ ما هو ثمن السياج المستعمل؟

	انتهى
	الصفحة 1/1
	بالتوفيق





المدة: ساعة ونصف





المستوى: الخامس

































































